

ПОДВИЖЕК НЕТ? ГАСИТЕ СВЕТ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Вывоз энергетики укрорежима неумолимо продолжается.

ТОЧНЫЕ УДАРЫ

Злобные и необучаемые - укрофашисты опять бьют по мирному Белгороду, вновь охотятся с помощью дронов за мирными жителями освобожденных областей Донбасса, пытаются достать с воздуха нефтеперерабатывающие заводы и другую мирную инфраструктуру. Напомним, если кто забыл: Россия неоднократно предлагала энергетическое перемирие. И под давлением Трампа, который очень хотел поскорее «заключить сделку», в начале 2025-го Зеленский нехотя изъявил согласие. Но через несколько месяцев, получив от Запада много компонентов для дальнобойных дронов, начал остервенело бить по НПЗ. И еще барабанился, что скоро устроит в Москве блэкаут.

Злой киевский клоун искренне не понимает очень простой вещи, которую можно объяснить, перефразируя крылатую фразу великого Пеле: «Нам забывают столько голов, сколько смогут. А мы - сколько захотим». Так вот, враг поразит столько объектов в России, сколько сможет. А Россия - столько, сколько сочтет нужным. И ни одна сила в мире ей помешать не в состоянии. Что сейчас российская армия и доказывает наглядно на примере Киева и других городов.

Только за один заход - больше четырехсот дронов. А всего с начала года было уже три крупных удара по энергетической инфраструктуре врага (на момент написания этой статьи). Результаты весьма красноречивы.

ПАЛАТКИ В МЕТРО

- То чувство, когда ты живешь в Киеве в квартире площадью 105 квадратных метров, но из-за холода, по факту, ты живешь в туалете, - рассказывает местный блогер-хипстер. И, демонстрируя уборную, где на полу сидит его девушка, не без определенной гордости сообщает: - Тут у нас настоящий лаунж! Керосинка для готовки еды, свечки для тепла и света, теплый ковер - на нем удобно спать. Просто место для романтиков!

АТАКОВАЛИ СКОРУЮ ПОМОЩЬ

■ ВСУ совершили очередное военное преступление.

Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо сообщил, что ранним утром на въезде в Голую Пристань враг атаковал медицинский автомобиль Алешковской больницы.

«Бригада из трех человек пыталась прорваться к тяжелобольному в зону, где противник круглосуточно охотится беспилотниками за любой техникой, - написал Сальдо. - Все члены бригады скорой помощи погибли. Иначе как убийством мирных людей, занимавшихся тем, что спасали жизни и заботились о здоровье больных на самом опасном участке, это назвать нельзя. Это очередное



Когда-то Киеву предлагали воздержаться от атак на энергосистему России. Не захотели. И обрекли своих граждан на пункты обогрева и подзарядки.

А если серьезно - ребятам еще повезло. Они выкладывают видео в чат, а значит, хоть на несколько часов в сутки у них включают электричество. Некоторые и таким не могут похвастаться. В момент без света осталась примерно половина Киева: шесть тысяч домов из двенадцати. Киевляне устанавливают палатки прямо в метро.

Ситуацию пытаются исправлять, но возможностей все меньше. Удары пришли по ТЭЦ-5 и ТЭЦ-6. А еще под Киевом поражена ПС-750 «Киевская» - ключевой элемент региональной энергосистемы, обеспечивающий передачу энергии с атомной электростанции. Это не ведет к мгновенному отключению электричества, но существенно уменьшает возможность направлять потоки в нужном направлении.

ЩЕПЕТИЛЬНОСТЬ НЕУМЕСТНА

Наказать жителей украинской столицы, а также других городов - без света Чернигов, в отчаянном положении Кривой рог, темнота в Днепре и так далее - вовсе не самоцель для Москвы. Отключить рубильник Киеву Москва имела все возможности еще в 2022 году. У ВСУ не было западных систем

ПВО, русским ракетам в украинском небе никто не мешал. Надеялись на добрую волю, здравый смысл, чувство самосохранения оппонентов.

Ничего не сработало. Убийство в новогоднюю ночь мирных людей в Хорлах - доказательство того, что излишняя щепетильность с врагом просто неуместна. В Киеве огромное количество предприятий, работающих на войну, и много других структур преступного режима. Больше того, как мы уже писали, - примерно половина электрогенерации Украины приходится на Киев и Киевскую область. Жители, увы, расплачиваются за преступную политику своих вождей. Кстати, и за их банальную бездарность. Эксперты говорят, что, если бы городским хозяйством не руководил «златоуст» Кличко, ситуация была бы для простых горожан гораздо лучше.

До полного блэкаута пока далеко - у Приднепровской ТЭС еще работает один энергоблок, у Буштынской ТЭС целых пять, функционируют Калушская и Кременчугская ТЭС. Но целостность энергосистемы уже сильно нарушена. Гендиректор украинского энергохолдинга ДТЭК Максим Тимченко заявил в Давосе, что Украина

военное преступление боевиков киевского режима и преступление против человечности.

А что, на Западе кто-то отреагировал? Вопрос риторический - никому не интересно. Как и страшный доклад российского омбудсмена Татьяны Москальковой. Она сообщила,

ЗА ГРАНЬЮ

что в Курской области обнаружили несколько мест массовых захоронений: в общей сложности останки 524 человек. Это все мирные жители, погибшие от рук украинских преступников. Еще 452 местных жителя числятся пропавшими без вести.



Уничтоженная евронацистами скорая помощь. Но для Европы это не преступление.

СКАЗАНО

Владимир ДЖАБАРОВ, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками.



- 23 января был представлен доклад по преступлениям украинских нацистов «Зверства и военные преступления киевского режима в городе Красноармейске (Покровске)». Документ содержит совершенно жуткие свидетельства очевидцев: расстрелы мирного населения, издевательства и избиения жителей города, преднамеренные удары по мирным зданиям. Со стороны киевских властей к жителям Донбасса и бывшего юго-востока Украины было изначально такое отношение. В том же Красноармейске людей расстреливали еще в мае 2014 года. Запад всему этому рукоплескал в течение нескольких лет после начала так называемой АТО в Донбассе. Подобный подход со стороны европейцев мы наблюдаем и прямо сейчас, во время мирных переговоров. Украину и все, что там происходит, европейские русофобы рассматривают исключительно как возможность для нанесения стратегического поражения нашей стране.

находится на грани гуманитарной катастрофы.

- Необходимо прекращение огня в энергетической сфере, - стенал он. - Люди получают электричество на три-четыре часа, а затем перерыв на десять-пятнадцать часов. У нас уже несколько недель многоквартирные дома остаются без отопления. ДТЭК потеряла шестьдесят - семьдесят процентов своих мощностей.

И кого в этом винить, пан энергетик? Вопрос риторический. Очень сомнительно, что найдутся какие-то европейские мазохисты, которые согласятся выделить семьдесят миллиардов для исправления ситуации. Да и надолго ли? Ракет у России много, а будет еще больше.

Единственный выход - соглашаться на условия России в Дубае. Ах, подвижек нет? Гасите свет!

ПОЗОРНЫЙ КОНЕЦ

ШЕСТЕРО НЕСМЕЛЫХ

■ Бандеровская «элита» сдается в плен.

Их можно смело назвать везунчиками. Шестеро боевиков группировки «Азов» (признана террористической и запрещена в России) сдались в плен под Димитровом. При этом в окружение были взяты пять групп и четыре из них уничтожены.

Вообще про этих язычников в последнее время мало что слышно. Если помните, плененных в Мариуполе азовцев обменяли с условием, что они больше не возьмут в руки оружие. Это условие цинично не выполнили. Ну что ж - сами виноваты: боевиков из преступного батальона просто перестали брать в плен. Так что наш случай - образец сверхгуманности российских бойцов.

А вообще появление представителей этой банды на Запорожском направлении - недобрый знак для ВСУ.

- Как правило, они появляются на направлениях в качестве «антикризиса» перед крупным провалом, как это было, например, в Красноармейске, - уверяют военные эксперты.